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Ata nº 015/2020   

 

Ata da décima segunda sessão, em Caráter Ordinário, do quarto período Legislativo, da 

Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Tiradentes do Sul, às 19horas, do dia 15 do 

mês de junho do ano de dois mil e vinte. PEQUENO EXPEDIENTE: Sob a presidência 

do vereador Jose Valdir Vivian, verificou-se a presença dos vereadores: Marino Hermes, 

Paulo Rogério Schweig, Antônio Carlos Pedrolo, Marisa Ines Neumann, Renato Andre 

Both, Marlise Rosane Traesel, Valdir de Almeida Bueno e Márcia Muller Pedrolo. 

ORDEM DO DIA: Entrada do Projeto de Lei nº 12/2020 que regulamenta a lei federal 

nº 13.913 de 25 de novembro de 2019, que “Altera a Lei Federal nº 6.766, de 19 de 

dezembro de 1979, para assegurar o direito de permanência de Edificações na faixa de 

domínio público de rodovias  e para possibilitar a redução da extensão dessa faixa não 

edificável por lei municipal ou distrital” e Projeto de Lei 13/2020, que autoriza o 

Executivo Municipal adiantar 50% da Gratificação Natalina aos Servidores Municipais. 

foram distribuídos para estudo nas comissões.    EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Vereador Paulo Rogerio Schweig, saudou os presentes, em primeiro lugar falou sobre 

a secretaria de urbanismo, referiu que uma vez tinha um partido que estava na 

administração, falavam que era ladrão e isso e aquilo, mas nosso Tiradentes estava bem 

mais bonito do que agora. Pedimos rotatória, quebra mola, passeios para a cidade e não 

fomos atendidos. Sobre o COVID 19, manifestou que cada vez está chegando mais perto 

e o povo está tomando mais cuidado, pessoas que não precisam sair de casa que ficam em 

casa e se protejam. Se fosse brincadeira os países de primeiro mundo não teriam fechado 

as fronteiras, então não é politicagem, é sério e todos devem tomar cuidados. Vereador 

Valdir de Almeida Bueno, saudou os presentes, referiu quanto as indicações, que fez 

diversas indicações que não foram atendidas, nem por isso vai se aborrecer deixar de lutar 

pela comunidade de Tiradentes, somos vereadores para representar o povo, não para fazer 

críticas, mas para pedir as coisas que precisamos. Da COVID temos mais uma funcionária 

da JBS vai fazer o teste, pessoas de risco tem que se cuidar, pessoas com boa saúde podem 

trabalhar, não podemos parar, estamos tendo prejuízos no município, avaliar e não levar 

na brincadeira, preservar pessoas idosas e de risco. Vereador Marino Hermes, saudou os 

presentes, comentou projeto de 40 mil reais aprovado, como é bom quando todos 

trabalham juntos, se continuar esse problema de saúde, o valor disponível vamos colocar 

todo na saúde, ajuda muito. Até os políticos colaborar com 20% do salário seria de muita 

ajuda.  Comentou pedidos feitos que não foram atendidos, é difícil, até paramos de pedir 

porque ficamos de mal c om a comunidade. Sobre a epidemia deveríamos ter fechado o 

município, nosso povo pouco foi passear, mas de fora veio muita gente, dois óbitos em 

Tiradentes do Sul, o que nos deixa triste. Vereador Valdir Jose Vivian, saudou os 

presentes,  tem pessoas que ainda hoje não acreditam que esse vírus mata, pessoas acham 

que é politicagem, que o município está fazendo pra vir dinheiro, isso é mentira, graças a 

Deus que ninguém pega na sua família, só dói mesmo quando alguém da família pega, 

falta de respeito das pessoas que as vezes não analisam a situação, temos que tomar 

cuidado sim, a economia, o Mandeta defendia o nosso povo e o presidente defende a 

economia, a economia nem que leva dez anos se recupera, mas uma vida não se recupera. 

Saúde, obras, isso é obrigação do ente público fazer, poucos dias atrás aprovamos três 

contas nessa casa, isso é dever do vereador, fiscalizar um órgão publico,  não somos 

vereadores para pedir estradas, bueiro, mas entendo o Valdir, porque somos cobrados pelo 
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povo que espera que o vereador também faça esse trabalho. Nada mais havendo a tratar 

o presidente encerrou a presente sessão, convocando os vereadores para a próxima sessão 

ordinária a realizar-se dia 22 de junho de 2020, no mesmo local e horário. Para constar 

lavrou-se a presente ata, que vai assinada por mim Secretária e pelo senhor Presidente.  

 

Marlise Rosane Traesel                Jose Valdir Vivian 

Secretária                Presidente 

 

 

 

 

 


